



Příručka pro vyplňování a podání Formuláře pro prokázání produkce zeleninových druhů v rámci podpory příjmů vázané na produkci za rok 2023

Tato příručka představuje návod pro žadatele na vyplnění a podání formuláře pro prokázání produkce zeleninových druhů s vysokou pracností (ZV) v rámci podpory příjmů vázané na produkci (CIS).

Žadatelé žádající o dotaci v rámci opatření CIS ZV s druhem zemědělské kultury standardní orná půda mají povinnost doložit Fondu **nejpozději do 31. 1. 2024** objem vlastní produkce pro zeleninové druhy hrách zahradní a kukuřice cukrová.

Minimální výnosy vlastní produkce pro zeleninové druhy s vysokou pracností

Zeleninový druh	Minimální výnos (t/ha)
Hrách zahradní	0,90
Kukuřice cukrová	1,3

Žadatel je povinen doložit:

1. Vyplněný formulář vydaný Fondem
2. účetní a daňové doklady za období od 1. ledna do 31. prosince kalendářního roku podání žádosti za uskutečněný prodej vlastní produkce

Podání je možné uskutečnit **pouze** uploadem přes Portál farmáře (PF) s přihlášením pod svým jedinečným přístupovým oprávněním (*dochází k automatickému registrování žádosti s přidělením č.j. a generování „Potvrzení o přijetí“*). Postup pro generování formuláře a následné podání je uveden níže.

Generování formuláře na Portálu farmáře

Generování formuláře probíhá na Portálu farmáře SZIF v menu **Nová podání** -> Jednotná žádost, žádosti AEKO a EZ -> **Prokázání produkce**



Jednotná žádost, žádosti AEKO a EZ

Postup podání Jednotné žádosti, žádosti AEKO, EZ	Jednotná žádost včetně deklarace zemědělské půdy, žádosti AEKO a EZ	Změny deklarací plošných opatření	Změny a vyšší moci u zvířat
zem., Mladý zem.23+, CIS, zvířata, DŽPZ, Vakcinace, AEKO – nepas. stáj, AEKO23+ - rozbor a	Deklarace chovu koní	Prokázání produkce	Obcházení podmínek - odpovědní formulář
Ohlášení ploch EFA úhoru pro produkci 2022	Dodatečné důkazy v souvislosti s výsledky kontroly AMS	Vyšší moci na plochu s předtiskem 2023+	Vyšší moci bez předtisku 2023+

Následně vyberete možnost CIS – prokázání produkce zeleninových druhů:

Příprava Formuláře pro prokázání produkce

Pro přípravu Formuláře pro prokázání produkce ovocných druhů v rámci dobrovolné platby na produkci klikněte na následující tlačítko

CIS - prokázání produkce ovocných druhů

Pro přípravu Formuláře pro prokázání produkce zeleninových druhů v rámci dobrovolné platby na produkci klikněte na následující tlačítko

CIS - prokázání produkce zeleninových druhů

Pro přípravu Formuláře pro prokázání produkce ovoce v rámci opatření Ekologické zemědělství klikněte na následující tlačítko

EZ (2023+) - prokázání produkce ovoce

Pro přípravu Formuláře pro prokázání produkce plodin v rámci opatření Ekologické zemědělství klikněte na následující tlačítko

EZ (2023+) - prokázání produkce na orné půdě (včetně jahod)

Pro přípravu Formuláře pro prokázání produkce ovoce a jahod v rámci opatření Ekologické zemědělství klikněte na následující tlačítko

EZ (dobíhající závazky) - prokázání produkce ovoce a jahod

Po stisku tlačítka **CIS – prokázání produkce zeleninových druhů** se objeví identifikační a kontaktní údaje žadatele a checkboxy se zeleninovými druhy. Žadatel zaškrtně zeleninové druhy, které si deklaroval při podání JŽ a vyplní množství produkce, zaokrouhlené na dvě desetinná místa, v **tunách**. Pokud na této stránce žadatel vše zkontroloval a vyplnil, může pokračovat v podání formuláře. Pro vygenerování PDF formuláře je nutné stisknout tlačítko **VYTVŮŘENÍ**.



Prokázání produkce

CIS - prokázání produkce zeleninových druhů

Identifikační a kontaktní údaje žadatele

Jméno a příjmení žadatele/ Název organizace:

MARTIN CVRK

Adresa sídla / trv. bydliště:

Ulice: Rudé armády Č.P. 33, Obec: Peruc, Část obce: Telce, PSČ: 440 01, Kraj: Ústecký kraj

Tyto údaje SZIF přebírá, v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb. o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů, ze Základního registru. V případě pochybností žadatele o aktuálnosti údajů musí být změna iniciována žadatelem přímo u editorů Základních registrů ČR.

Adresa pro doručování:

Stejná jako Adresa sídla / trv. bydliště

Zeleninové druhy s vysokou pracností

Hrách zahradní

t

Kukuřice cukrová

t

[< Zpět](#)[✓ Vytvoření](#)

Po úspěšném vygenerování se do formuláře automaticky natáhnou identifikační a kontaktní údaje žadatele a zeleninové druhy spolu s produkcí, které si žadatel vyplnil v předchozím kroku. Žadatel poté klikne na tlačítko **POKRAČOVAT**.

Prokázání produkce

Stav zpracování

100%

Informace o průběhu

Konfigurace příloh [PP_ZEL] pro dokument s OBJID=F6E0AD15860A1EDEA3A411192AF218F6 a CLASS=ZELPO2V01 byla uložena.

Více zpráv

Typ	Název	Doplňující údaje	Status	Datum	Akce
JZ	Formulář prokázání zeleninových druhů (CIS) 2023	k žádosti 23F1D	Přípraveno k podání	27.11.2023 13:28:55	↓ 🔍

[< Zpět](#)[Pokračovat >](#)

Následně se zobrazí okno, kde si žadatel může vygenerovaný formulář stáhnout a případně ho ještě zkontrolovat.

V části **Přílohy** je nutné k formuláři přiložit doklady prokazující objem vlastní produkce prostřednictvím tlačítka **NAHRÁT SOUBOR**. Po vložení přílohy se stiskne tlačítko **ULOŽIT**. V případě, že je potřeba nahrát více příloh k jednomu formuláři, je nutné vždy jednotlivou přílohu nejprve uložit a poté vložít další. Po uložení žadatel klikne na tlačítko **POKRAČOVAT V PODÁNÍ**.



Žádost

Formulář prokázání zeleninových druhů (CIS) 2023 27.11.2023 13:28:58 Nebyl vybrán soubor... **Nahrát soubor**

Přílohy

▼ Povinné přílohy
CIS - Doklady k prokázání produkce zeleninových druhů

Nahrát soubor

< Zpět

2. Pokračovat v podání **1. Uložit**

Po stisknutí tlačítka **POKRAČOVAT V PODÁNÍ** dojde k přechodu na novou obrazovku, kde žadatel musí zaškrtnout „**Souhlas s podobou žádosti a dalšími závazky...**“, čímž se stane aktivní tlačítko **PODAT ŽÁDOST**. Kliknutím na toto tlačítko se spustí proces odesílání do IS SZIF.

Upozornění

Pro dokončení podání je nutné zaškrtnout „Souhlas...“ a následně kliknout na tlačítko „Podat žádost“.

✓ Rozumím

Formulář prokázání zeleninových druhů (CIS) 2023

Vytvořeno 27.11.2023 13:28:55 Změněno 27.11.2023 13:28:58 Status **Připraveno k podání**

Žádost

Formulář prokázání zeleninových druhů (CIS) 2023 27.11.2023 13:28:58

Žádné přílohy

*** Souhlasím s podobou žádosti a dalšími závazky. Potvrzuji, že jsem oprávněn v rámci svého jedinečného přístupového oprávnění učinit podání žádosti a souvisejících dokumentů.**

Po podání budou zaslány dokumenty zpracovávány informačním systémem SZIF. Pokud do 24 hodin neobdržíte Potvrzení o podání/přijetí, kontaktujte Helpdesk.

< Zpět

✓ Podat žádost

V systému podatelny SZIF dochází automaticky k přidělení čísla jednacího, které je v případě úspěšného podání ihned zobrazeno.



Žádost byla úspěšně založena

^ Méně zpráv

Typ	Název	Doplňující údaje	Status	Datum	Akce
JZ	Formulář prokázání zeleninových druhů (CIS) 2023	k žádosti 23F1D	Číslo jednací: SZIF/2023/0681566	27.11.2023 13:33:50	

[< Zpět](#)[✓ Pokračovat na odeslaná podání](#)

Po úspěšném přijetí formuláře je žadatel přesměrován do menu „**Odeslané žádosti**“ kde jsou k dispozici veškeré podané žádosti. Pro zobrazení podaného formuláře a potvrzení o přijetí je potřeba v tomto menu kliknout na ikonku lupy. Tato záložka je též standardně dostupná přímo z nabídky v menu na pravé straně obrazovky.

Odeslaná podání

[Manuály a Pravidla PRV](#)[Podrobné postupy OPR](#)

Zobrazit záznamy od:

do:

Typ:

27.11.2022



28.11.2023



všechny

[Filtrovat seznam](#)

Typ	Název	Doplňující údaje	Status	Datum	Akce
JZ	Formulář prokázání zeleninových druhů (CIS) 2023	k žádosti 23F1D	Číslo jednací: SZIF/2023/0681566	27.11.2023 13:33:50	

Zobrazí se formulář i potvrzení o přijetí, které je možné zobrazit a stáhnout. Potvrzení vypadá takto:



POTVRZENÍ O PŘIJETÍ

Prokázání produkce zeleninových druhů (CIS) 2023

Státní zemědělský intervenční fond (dále jen "SZIF") potvrzuje, že Vaše podání Prokázání produkce zeleninových druhů (CIS) 2023 skládající se ze souboru/souborů:

-pp_zelenina_23_1001194780_20231127_132854.pdf (velikost 153.185 B; SHA1: 53E2D38B41ECE50BC0CEFA12B0A3EA9068753945)
bylo úspěšně doručeno na SZIF dne 27.11.2023 13:33:53.

Žadatel:

Adresa:

JI:

IČ / RČ:

Místní příslušnost:

Č. dat. sady:

Vámi podaný dokument byl zaevidován pod č.j.

a byl postoupen k vyřízení.

Má-li žadatel zřízen přístup do Portálu farmáře, budou mu veškeré písemnosti související se žádostí zasílány prostřednictvím informačního systému fondu (Portál farmáře) a to v souladu s ustanovením § 11 odst. 7 a 9 zákona č. 256/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, pokud žadatel nemá zřízenou datovou schránku.

Děkujeme Vám, že jste využili našich elektronických služeb a přejeme Vám příjemný den.

Po úspěšném odeslání a přijetí formuláře lze ukončit činnost na Portálu farmáře SZIF.